

一铲子下去 3000余户居民断电

- 事发海亚金域湾小区,居民生活非常不便
- 高压供电电缆被挖断,维修需要六七十万元
- 还没找到施工方,物业公司无力承担维修费用

热线显示

昨日上午,梁园区读者刘先生向《京九晚报》热线反映,归德路与文化路交叉口附近的海亚金域湾小区自8月26日晚就突然停电了,至今没有恢复。



高压供电电缆被挖断后,不见了施工人员的踪影

本报讯 因为小区突然停了电,梁园区读者刘先生向《京九晚报》热线进行反映。他说,自从8月26日晚上开始,归德路与文化路交叉口附近的海亚金域湾小区就突然停了电。因为该小区内都是高层楼房,没了电之后,居民生活受到很大影响。

“整个小区内这么多户人家,现在全部都没有了电,不但上下楼都要爬楼梯,家里连生活都难以继续了。”刘先生称,海亚金域湾小区内出现停电之后,一直都没有恢复,给居民的生活造成了很大的不便。

昨日上午,记者就此采访了海亚金域湾小区物业经理白福庆。他说,海亚金域湾小区出现停电,是因为该小区的供电电缆被人挖断了。

“26日晚上10点50分左右,小区内就突然没有电了,随后我们就开始查找原因。”白福庆说,小区内停电之后,物业的工作人员立即就开始查找原因,发现是小区内的高压中断。“经过查找,发现是神火大道运河桥东南角处的供电电缆被人用挖掘机挖断了。”

昨日中午,记者与白福庆一起来到了神火大道运河桥东南角处,看到有一台挖掘机停放在工地上。在挖掘机的西侧是一处变电柜,而在变电柜的南侧是挖掘机挖出来的一堆黄土,还能看到直径十几厘米的黑色电缆线。

“这条电缆线就是海亚金域湾的供电专线,经过我们与供电部门联系与确认,该电缆线已经被挖掘机破坏

了。”白福庆说,该电缆线被挖断的时候,还造成了变电柜内短路和起火。“供电部门说,要修复该高压供电电缆,需要更换神火大道东侧地下的高压电缆线,其维修费用需要六七十万元。”

白福庆告诉记者,因为挖掘机施工造成了该条高压供电电缆的损坏,需要从该处一直更换到接近府前路口的变压器处。“因为是双路电缆线,所以需要更换约1000米的电缆线,而每米电缆线就要300元,这还不算顶管施工的费用。”

白福庆表示,该处电缆线是海亚金域湾小区的高压供电专线,被挖掘机破坏之后,造成了该小区3000余户居民家中没有电。生活受到影响的居民有1万多人。

“发现是挖掘机造成了高压电缆线被破坏之后,我们物业的人员就赶到了这里,但是施工人员将挖掘机留在这里就不见了。”白福庆说,事故发生之后,施工方就没有主动与我们协商赔偿维修费用,解决问题。“供电部门说是人为损坏的,不会承担维修费用,这几十万元的费用不拿出来,不会来给维修。”

白福庆说,出现电缆线被挖断的事故之后,他们已经向多个部门进行了反映和求助,但是还没有得到解决的办法。没有人赔偿维修费用,物业公司也无力承担维修费用。“谁挖断的高压电缆线就应该谁赔偿,这个费用也不是我们物业公司应该承担的。”

文/图 京九晚报全媒体首席记者 鲁超

晚报帮办

遇到难办事 您就说句话
晚报派记者 帮办就是啦
帮办热线 15503709668

帮办令 路灯不亮了

梁园区读者刘先生:自从出现了大暴雨天气之后,民主路至文化路之间的睢阳大道路灯就不亮了,现在晚上从这段路经过的时候,漆黑一片,希望能够尽快修复。

供电难题解决后 景观灯就能亮起来

本报讯 8月7日,市城乡一体化示范区读者刘先生,因为看到睢阳大道与文化路交叉口西北角向北不远处新建的小公园内路灯不亮的问题而向《晚报帮办》求助。他说,睢阳大道与文化路交叉口西北角向北不远处,修建了一处小公园,附近许多居民晚上来这里锻炼身体,但是不知为何,该公园内安装的路灯和照明灯却一直不亮。

接到刘先生的求助后,记者在傍晚时分来到睢阳大道与文化路交叉口不远处的这个小公园。天色已经昏暗,公园里的路灯和照明灯丝毫没有亮的迹象。

针对此情况,8月8日下午记者联系到了示范区城市管理交通运输局的负责人。该局办公室主任表示,他们将通知相关部门并与责任部门对接工作。

再报告:

8月24日,就睢阳大道与文化路交叉口西北角小公园内路灯不亮的问题,记者采访了商丘市城乡一体化示范区城市管理交通运输局市政科科长李新渊。他表示,该处市民所说的小公园其实就是运河的景观带,目前还没有正式完工和开放,但是考虑到市民的需求,也仅对个别没有安装护栏的地方进行了封闭,其他区域均允许市民进入。

“景观带绿化范围内的路灯,在安装好之后进行过试灯,但是低压线路承受不了。”李新渊说,试过灯之后,如果要让路灯每天晚上都正常亮起来,就需要解决供电的难题。“需要从民主路向运河景观带铺设地下供电线路,并且要进行顶管作业。”

李新渊告诉记者,目前正在进行相关施工的准备工作和项目申请,准备工作和审批手续完善之后,就将进行线路的顶管作业,此后就能让景观灯亮起来。

京九晚报全媒体首席记者 鲁超

植根商丘主流媒体

京九晚报



联系热线: 13937099158